С целью удобства обслуживания наших абонентов,  ООО «Абаканэнергосбыт»  предлагает различные способы оплаты за потребленную электроэнергию:
· наличными денежными средствами и безналичными способами оплаты по картам Visa, MasterCard, Золотая корона в расчетных кассах ООО «Хакасский муниципальный банк», ОАО «Сбербанк России», ООО РНКО «РИБ» и других банков, ФГУП «Почта России», а также в терминалах самообслуживания;

· с помощью средств электронного платежа посредством сети Интернет, используя  возможности системы IntellectMoney на нашем официальном сайте abakanenergo.ru удобным для Вас способом:
· банковской картой - с помощью банковской карты международной платежной системы Visa и MasterCard, выпущенной любым российским банком; 

· через платежные терминалы «Элекснет», «Дельта Телеком», «Апельсин», Comepay, «НОВОПЛАТ» и многих других; 
· банковским платежом. В филиале любого российского банка и в отделениях Сбербанка России вы можете осуществить денежный перевод и перевести средства на счет в системе IntellectMoney;
· через Интернет-банкинг. Вы можете пополнить свой счет в системе IntellectMoney при помощи служб Интернет-банкинга (систем управления банковским счетом через Интернет). 
[bookmark: _GoBack]С более подробной информацией о способах электронных платежей через систему IntellectMoney можно ознакомиться на официальном сайте www.intellectmoney.ru


